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Za rybami do národního parku Farnebofjarden 2005
V zimních měsících, kdy venku mrzne, až praští a okolní krajina se pokrývá bílým povlakem sněhu, je ten nejlepší čas na rybářské hodnocení předešlé sezóny a plánování nových výprav do známých i neznámých revírů. 

Právě na takovém posezení s přáteli jsem dostal lákavou nabídku zúčastnit se výpravy za velkými štikami do NP Farnebofjarden, který se rozkládá kolem řeky Dalalven ve Švédsku. Nechal jsem si nějaký čas na rozmyšlenou, ale bylo mi jasné, že taková příležitost se neodmítá, protože se nemusí opakovat a tak jsem neváhal a potvrdil jsem svou účast. Hlavní náplní výpravy bylo poznávání severské přírody a lov ryb na řece, která se v parku rozlévá a vytváří velká jezera se spoustou zátok, ostrovů a ostrůvků. 

Netrpělivě jsem čekal na datum odjezdu a ve zbývajícím čase jsem si vyřizoval drobné administrativní záležitosti a doplňoval rybářskou i turistickou výstroj. Před odjezdem proběhla schůzka účastníků výpravy, na které se upřesňovaly záležitosti kolem odjezdu a pobytu ve Švédsku.
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Časně ráno 19. května odjíždíme přes státní hranici v Chotěbuzi do Polska. Po úmorné a strastiplné cestě, po rozbitých polských cestách, konečně stojíme v Gdaňsku před trajektem, který nás má převézt přes Balt do Švédska. Já rozený suchozemec, který se plavil nejvýš parníkem po naší přehradě, stojím před lodí ohromen její velikostí a s úžasem ji pozoruji. Vjíždíme do útrob obra a parkujeme na parkovišti o velikosti fotbalového hřiště. Trajekt se dává do pohybu a dlouhá písečná kosa Hel nás provází po levoboku dobrou hodinu plavby. Konečně širé moře. Strach z mořské nemoci mě nutí usednout do jednoho z mnoha barů. Důkladně se uzemňuji nedobrým, ale za to drahým švédským jasmínovým pivem.
Svítání nás zastihlo u staré vikinské bašty, největšího ostrova na Baltu, Gottlandu. Mlha, strmé útesy a neustálé silný příboj, podtrhoval tajemnost tohoto místa. 

Kolem poledne se objevuje roztrhané pobřeží poseté obrovskými žulovými bloky. Starý kostel a maják nad přístavem Nynashamn nám oznamují, že jsme v cílí naší mořské cesty. Po rovných, nezničených silnicích nám cesta rychle ubývá. Při pohledu na švédskou krajinu se zdá, že vše má tady své místo. Obří kameny v polích, tak i samostatné stromy a malebné domky zapadají v jeden celek a lahodí lidskému oku. Po třech hodinách cesty vjíždíme do NP a v kempu Osta se část výpravy zabydluje v útulných srubech. Zařizujeme povolenky, lodě a benzín a plně naloděni vplouváme do bludiště kanálů, ostrovů a ostrůvků. Mapa revírů je nezbytná, protože zabloudit je opravdu velmi snadné. Moji kamarádí tady jsou už po několikáté, takže rychle nacházejí v krajině orientační body. Míříme ke vzdáleným ostrovům, na kterých jsou rybářské přístřešky, které nám budou sloužit jako bivaková místa.
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Rybářské sruby jsou chráněné ze tří stran proti větru, mají zásoby dřeva a je tam i nezbytné tábornické zařízení. Tabule informují o místní fauně a flóře. Po hodině a půl kotvíme u prvního ostrova. Slunce tady zapadá pozdě večer, tak procházíme kolem břehu s udicí a prochytáváme pobřežní partie. Kolem nás je plno vodního ptactva. Dominují tady bernešky velké, potáplice a několik druhů kachen. Na starých borovicích hnízdí orlovci říční, kteří brilantně loví ze vzduchu ryby. Za soumraku proplouvají kolem břehu bobři. Je naprosté ticho rušené jen zvuky severské přírody.

Brzy ráno vyplouváme na vodu. Břehy jsou lemovány borovým lesem s příměsí olší a vrb. Některé borovice jsou opravdu úctyhodné. Ve vodě leží spousty stromů, na kterých je typický ohryz prozrazující prácí bobrů. První záběry a úlovky nenechávají na sebe dlouho čekat. Nádherně vybarvené štiky velké i přes jeden metr, okouni, kteří proplouvají v hejnech v kanálech mezi ostrovy, brali na umělé nástrahy jako diví. Večer kdy jsme byli unavení od neustálého bičování vody jsme ze břehu lovili krásné cejny a plotice. Rybaření, na které dlouho nezapomenu. Každou noc jsme nocovali na jiném ostrově. Noční tajemné zvuky, které vycházely z porostu kolem břehů, mrazily krev v žilách. Z mělčin jsou slyšet čvachtavé těžké kroky, to losi spásali rašící vodní rostliny. V soumraku noci byly vidět jejich siluety, jak procházejí kolem nás. Přes den tuto nádhernou scenérii umocňovaly nádherné stromy, jejichž větve byly polámané silnými severskými větry a na kterých visely dlouhé cáry lišejníků několika druhů.
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Ale nic netrvá věčně. Nastal čas návratu. Po rozbouřeném jezeře kde vlny dosahovaly výšky, až jeden metr jsem se probíjeli zpátky až do Osta. V kempu jsme naposledy přenocovali a vychutnali si teplou sprchu. Na památku jsem si strčil do kapsy pár oblázků červené žuly. Cestou zpátky se zastavujeme u velkých runových kamenů, na kterých jsou vytesány tajemné obrazce a znaky. 

Už z dálky je vidět v přístavu červeno-modrý komín trajektu. Čeká nás dvacet hodin plavby na moři. Naposledy se otáčím a dívám se na malebné domky a vzdalující se skalnaté pobřeží. Snad se tady ještě jednou vrátím. Jsem nad míru spokojen. Obklopen příjemnými lidmi, krásnou přírodou a pln rybářských zážitků se vracím domů. 

