Nástrahy a způsob lovu dravců na Dallalven

Uspěšný lov dravců na tomto revíru bych rozdelil do dvou období a to je jaro,kdy štiky jsou těsně po vytření a ještě se nestačily rozplavat na svá stanovíště.Toto období začína tak v půli května a trva do začátku června.V této době lze na přívlač chytit opravdu velké štiky, které se zdržují u rákosových polí a v přechodu mělčin do hlubších partií toku jako jsou např. srázy koryt a velké potopené shluky balvanů.S oteplující se vodou pak velké ryby sjíždějí do větších hloubek na svá letni teretoria.Podotýkam, že je to můj názor, který se však v skoro vždy potvrdil.  
Osvědčené jarní nástrahy jsou pro mne jednoznačně spuny, jak s jednoháčkem, tak s dvojháčkem.Háčky by měly být chráněny drátkem proti vázkam v rakosí.Spun nahazuji přímo do rašicího rákosi a pak ho ztahuji směrem k hlubší vodě. Záběry přicházejí na rozmezí rákosí voda,nebo na srázu, kdy se nástraha propadá do hlubší vody.Nástrahu jde prací prutu hezky rozkolébat,tak žé se vodou doslova batolí ze strany na stranu.

Další úspěšnou jarní nástahou jsou štíhle voblery do velikosti 10cm s potaplivostí od 50cm do 3m.S těmito nástrahami obhazuji shluky potopených balvanů a srázy koryt a hlubších míst navazujících na mělčí zátoky, barvy nastrah se osvědčily,modro stříbrná a tvz. Red hed stříbro s červenou hlavou.

Podzimní přívlač na Dallalven si vychutnávam s rotačkami převážně ve tvaru vrbový list,střibrné barvy s nějakým červenym prvkem.Lovím s nimi způsobem, že po náhozu necham rotačku klesnout na dno a pak ji přitahuji co nejmenší rychlosti, ktera ještě dovoluje se nástraze točít.To poznate na špičce prutu ,jestli se rotačka točí nebo ne.Tímto způsobem jde lovit krásne velké okouny a i štiky.Osvědčily se i plovouci popy jejich střikání a chrastěni na hladině dokáže dravce vydráždit do úplného šílenství.Za tou to nástrahou se zvedají štiky i 3m hloubky.

Další lovnou metodou je lov na živou i mrtvou rybku, tímto způsobem se dají nachytat kapitální stanovištni velké štiky
Závěrem bych chtěl napsat, že uvedené způsoby lovu jsou postřehy mými a mých přátel.Určitě lze nachytat dravce i na jine nastrahy, chce to jenom zkoušet a házet a hazet
A nakonec, už jenom malou poznámku.Budme rybáři džentlmeni velké i ty menší ryby patří do vody a proto dodržujme zakony země kde chytáme a chranme ještě nezkaženou přírodu.
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